

تولید روزانه ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه نفت در گچساران

مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب، گفت: در ۸ ماه نخست امسال به طور میانگین روزانه ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه نفت خام در این شرکت تولید شده است. به گزارش ایران زمین، به نقل از روابط عمومی شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب، از این میزان بیش از ۲ میلیون بشکه در روز به صادرات و بقیه به تأمین

سوخت و تولید محصولات جانبی به عنوان خوراک تعدادی از پالایشگاه های کشور اختصاص یافته است. سیفا الله جشن ساز اظهار داشت: نفت خام در پالایشگاه ها به بنزین، نفت سفید، گازوئیل، قیر و دیگر فرآورده های نفتی تبدیل و در بخش های مختلف استفاده می شود.

اتاق خواب جایی است برای استراحت و کسب آرامش و انرژی مجدد برای یک روز کاری دیگر. انتخاب لوازم اتاق خواب و همچنین نوع چیدمان آن کمک زیادی به کسب این آرامش و استراحت واقعی می کند و با توجه به این که این اتاق خصوصی ترین فضای هر خانه است، در طراحی دکوراسیون و رنگ آن باید سلیقه و نیازهای شخصی صاحب آن را نیز در کنار اصول دکوراسیون در نظر داشت. در این حال باید توجه داشت که اتاق فضای آرام و راحت داشته باشد تا مکانی مناسب برای خواب و استراحت را فراهم کند.

جشن ساز، با توضیح درباره تأمین خوراک تعدادی از واحدهای بزرگ پتروشیمی در شهرستان بندری ماهنجر از سوی این شرکت، گفت: پارساس برنامه روزانه ۱۲۲ هزار بشکه مایعات گازی و پتروشیمی بندر امام(ره) اختصاص یافته که از ابتدای امسال تاکنون روزانه حدود ۱۲ هزار بشکه در اختیار این واحد قرار گرفت.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۵:۲۶ | طلوع آفتاب فردا ۷:۰۱ | اذان ظهر ۱۲:۰۸ | غروب آفتاب ۱۷:۱۴ | اذان مغرب ۱۷:۳۳ | نیمه شب شرعی ۲۳:۲۵

مدیر کل امور اقتصاد و دارایی استان اعلام کرد

نبود مکان مناسب برای توزیع سهام عدالت در بهمئی

در جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری شهرستان مطرح شد

استفاده از تمام ظرفیت ها برای رفع مشکل بیکاری در کهنگیلویه

گچساران، میزان نخستین همایش ملی نفت، گاز و پتروشیمی

پیشرفت ۸۷ درصدی عملیات ساخت ۱۷۸ مدرسه در استان

ازدواج آسان در استان ترویج شود

■ مسئول نهاد رهبر معظم انقلاب در دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج گفت: ترویج و گسترش روزافزون ازدواج آسان و کم هزینه در میان مردم استان امری لازم و ضروری به نظر می رسد

مدیرعامل شرکت گاز استان در گفت و گو با «ایران زمین»: مشکل کمبود گاز نداریم

توحیدی مدیرعامل شرکت گاز در گفت و گو با «ایران زمین» گفت: با توجه به این که استان، از لحاظ موقعیت جغرافیایی در وسط خطوط انتقال گاز کشور قرار دارد مشکلی از لحاظ کمبود یا افت فشار گاز نداریم. وی افزود: البته گاهی مشکلاتی مربوط به آلودگی های ایستگاه های تقویت فشار گاز نوساناتی جزئی در توزیع ایجاد می کند اما این مشکل تأثیر چندانی در روند توزیع گاز ایجاد نمی کند. توحیدی افزود: طرف هفته های گذشته در خط عبور لوله گاز از رودخانه مهربان اصلاحاتی انجام دادیم که چند روزی با مشکل قطع گاز همراه بود که به سرعت رفع شد. وی اشاره کرد با توجه به عبور این خط لوله از بستر رودخانه و احتمال سیل و شستن خاک اطراف لوله امکان به وجود آمدن مشکلاتی وجود داشت که با تعمیر و بهسازی آن برطرف شد. توحیدی اضافه کرد: در استان کهنگیلویه و بویراحمد برنامه ما بر این است که پیش از فصل سرما همه اقدامات لازم برای رفع مشکلات انجام شود. مدیرعامل شرکت گاز استان گفت: فقط در شهرهای دهدشت و چرام وضع وضع شیکه به دلیل ساینز لوله ها و ایستگاه های مطلوب نیست که این گاهی مشکلاتی ایجاد می کند و پاسخگوی گازرسانی به همه روستاهای این شهرها نیست و برنامه ما بر این است که شبکه تقویتی ایجاد کنیم تا این مشکل مرتفع شود. گفتنی است در سفر هیأت دولت به استان کهنگیلویه و بویراحمد گازرسانی به ۱۶۱ روستا تصویب شد که بنا به گفته توحیدی مدیرعامل شرکت گاز استان گازرسانی به ۱۷۸ روستا در حال اجرا و یا پایان یافته است، ۸ روستا در شرایط انتخاب پیمانکار، ۱۵ روستا تا پایان سال ۶۰ روستا نیز اضافه بر برنامه است که تا پایان سال ۱۳۹۶ به بهره برداری خواهند رسید.

ایران زمین- از ابتدای هفته جاری در پی کاهش شدید فشار گاز در بعضی از شهرهای کشور برای ساکنان این مناطق مشکلات جدی ایجاد شد و این در حالیست که به گفته مدیرعامل شرکت گاز، استان با قطعی گاز مواجه نیست. با توجه به فرارسیدن فصل سرما و کاهش شدید دما در بعضی از این شهرها علاوه بر مشکلات مربوط به گرمایش منازل، ساکنان این مناطق دچار مشکلات حاشیه ای هم شده اند. در بسیاری از این مناطق مستولان به حالت آماده باش کامل درآمده و مشغول ارسال سوخت مایع با تانکرهای سیار به فرزندگانی های ثابت در شهرستان های دارای مشکل شدند. همزمان با قطع گاز بازار فروش انواع بخاری برقی در این شهرها گرم شد و قیمت انواع بخاری برقی افزایش پیدا کرد. مستولان بعضی از شهرهای مذکور با پیش بینی این مشکل به ذخیره سازی و توزیع نفت سفید و گازوئیل برای سوخت جایگزین اقدام کردند. همچنین با توجه به افت شدید فشار گاز و قطع گاز مردم این نواحی با مشکل تهیه نان روبه رو شدند و شکلی که جلوی نانواپی های بسیاری از شهرها و صف های طولانی برای تهیه نان ایجاد شده است. اگرچه به دلیل نزدیکی استان کهنگیلویه و بویراحمد به مناطق نفت و گاز خیز کشور انتظار بروز چنین مشکلی نمی رود، اما با توجه به بارش ف و افت شدید دمای هوای در شهرهای سردسیر استان و احتمال افت فشار گاز در این مناطق و رخ دادن مشکلاتی از این دست برای ساکنان استان با مسئولان شرکت گاز استان در پیاسوج تماس گرفتیم تا وضع گاز مصرفی مردم و راهکارهای مستولان در صورت بروز این مشکل را جویا شویم، گفتنی است تاکنون هیچ گونه خبری مبنی بر وجود مشکل در توزیع گاز از شهرهای استان مخابره نشده است.



وضع نوسازی مدارس در سفر هیأت دولت به استان پیشرفت ۸۷ درصدی عملیات ساخت ۱۷۸ مدرسه در استان

طرح تخریب بازسازی و مقاوم سازی مدارس غیراستاندارد با تصویب مجلس شورای اسلامی از سال ۸۵ به مدت ۴ سال و از محل اعتبارهای ذخیره آریز کشور اجرا می شود



در دور اول سفر هیأت دولت به کهنگیلویه و بویراحمد در فروردین سال ۸۵ ساخت هزار کلاس درس به تصویب رسید. با گذشت یک سال و ۹ ماه از این سفر، تاکنون عملیات ساخت ۱۷۸ طرح در استان با پیشرفت فیزیکی ۸۷ درصد شروع شده است. این تعداد طرح شامل، ۴۷ مدرسه در شهرستان بویراحمد، ۸۲ مدرسه در کهنگیلویه، ۱۷ واحد آموزشی در گچساران، ۱۸ طرح در شهرستان دنا و ۱۴ طرح در شهرستان جدید بهمئی است. مدیرکل توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس کهنگیلویه و بویراحمد، گفت: میزان تعهدات سازمان ما از محل سفر هیأت دولت به استان ۸۶۴ کلاس درس است. خیر بیدارپور در گفت و گو با ایرنا افزود: بقیه یعنی ۱۳۶ کلاس درس از سوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اجرا می شود. وی بیان کرد، با توجه به تعدد طرح های در دست اجرا و ممانعت به کارگیری اتباع بیگانه با کمبود آکیپ های اجرایی در استان مواجه هستیم. بیدارپور افزود: این امر منجر به کندی روند پیشرفت فیزیکی طرح ها در استان شده است. وی ابراز کرد: در صورتی که مشکلات مربوط به کمبود آکیپ های اجرایی رفع شود، عمده طرح های در دست اجرا، حداکثر تا قبل از مهر ماه ۸۷ به بهره برداری می رسند. بیدارپور، به مدارس حاشیه شهرهایی که به تاخیر از گاز برخوردار شده اند، اشاره کرد و گفت: با توجه به میبشت ۱۷ مقررات ملی ساختمان مننی بر ممنوعیت استفاده از لوله کاشی گدار در فضاهای آموزشی، راه کار گذر از این مشکل استفاده از سیستم حرارت مرکزی است.

بیدارپور، به مقام سازی پیش از این عملیات تخریب، بازسازی و مقاوم سازی مدارس غیراستاندارد در ۶۰ کلاس درس یا اعتباری افزود: ۵۰ میلیون ریال آغاز شده است

بیدارپور افزود: ۸۴۰ فضای آموزشی خنکترین مربوط به قبل از انقلاب اسلامی در کهنگیلویه و بویراحمد وجود دارد که با توجه به حرکت های خوبی که در زمینه مدرسه سازی در استان آغاز شده، پیش بینی می شود تا پایان برنامه چهارم توسعه بخش عمده کمبود فضای آموزشی در استان رفع شود. مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کهنگیلویه و بویراحمد، گفت: عملیات تخریب، بازسازی و مقاوم سازی مدارس غیراستاندارد در ۶۰۰ کلاس درس یا اعتباری از فرزند ۱۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال آغاز شده است

وی گفت: بیش از ۱۰ هزار کلاس درس در استان وجود دارد و به ۲ هزار و ۵۰۰ کلاس دیگر نیاز است. معاون پشتیبانی سازمان آموزش و پرورش استان با اشاره به ۲۵۰ طرح با یک هزار کلاس درس در استان افزود: این طرح ها با اعتبار حدود یک هزار میلیارد ریال پارسال آغاز شده است. وی افزود: برای تکمیل این طرح ها به بیش از ۵ هزار میلیارد ریال نیاز است. معاون عمرانی استاندار کهنگیلویه و بویراحمد، گفت: اقدام های دولت نهم در توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس قابل تحسین است و قابل مقایسه با قبل از انقلاب نیست. ناصر بختیاری افزود: قبل از انقلاب اسلامی استان تنها ۳ هزار و ۸۰۰ مدرسه داشت و این تعداد تا شهریور سال ۸۴ یک هزار و ۶۵۰ مدرسه یعنی سه الی کلاس درس رسید. وی بیان کرد: این در حالی است که در ۴ سال گذشته تا امروز ۲۰۰ مدرسه معادل یک هزار و ۷۰۰ مدرسه ساخته شده است. به این معنا که هر سالی حدود ۲۰۰ مدرسه بوده است. بختیاری گفت: در بخش توسعه، تجهیز و نوسازی مدارس در استان از ابتدای انقلاب تا شهریور ۸۴ حدود ۳۲۰ میلیارد ریال اعتبار اختصاص داده شد و این در حالی است که در ۲ سال گذشته ۴۶۰ میلیارد ریال به این بخش اختصاص داده شده است. وی افزود: این تفاوت در نگرش ها موجب می شود با قابلیت های دولت نهم با دیگر دولت ها در گذشته مقایسه ای وجود داشته باشد. هیأت دولت در پنجم و ششم فروردین ماه سال ۸۵ به کهنگیلویه و بویراحمد سفر کرد.

مقام سازی مدارس غیراستاندارد با تصویب مجلس شورای اسلامی از سال ۸۵ به مدت ۴ سال و از محل اعتبارهای ذخیره آریز کشور اجرا می شود. وی اظهار داشت: این طرح از سال ۸۵ آغاز شده و تاکنون بیش از ۲۰۰ کلاس درس تخریب، بازسازی و مقاوم سازی شده است. بیدارپور بیان کرد: برای اجرای این تعداد کلاس درس مبلغ ۳۳۰ میلیارد ریال هزینه شده است. وی افزود: تمام استانداردهای آیین نامه ای مربوط به مقاوم سازی ایمنی زلزله و مستحی سازی در طرح بازسازی و مقاوم سازی مدارس رعایت می شود. بیدارپور عنوان کرد: اولویت ساخت این مدارس با بررسی شناسنامه فنی آموزشگاه ها و معرفی آن سوی سازمان آموزش و پرورش تعیین می شود. مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان با بیان این که این مدارس تا ۳ سال آینده مقاوم سازی می شود، افزود: تمامی تلاش این سازمان بر این است که تا سال ۸۸ بازسازی تمام طرح های فرسوده را به اتمام برساند. بیدارپور، طرح تخریب، بازسازی و

عملیات تخریب، بازسازی و مقاوم سازی مدارس غیراستاندارد در ۶۰ کلاس درس یا اعتباری افزود: ۵۰ میلیون ریال آغاز شده است

بیدارپور افزود: ۸۴۰ فضای آموزشی خنکترین مربوط به قبل از انقلاب اسلامی در کهنگیلویه و بویراحمد وجود دارد که با توجه به حرکت های خوبی که در زمینه مدرسه سازی در استان آغاز شده، پیش بینی می شود تا پایان برنامه چهارم توسعه بخش عمده کمبود فضای آموزشی در استان رفع شود. مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کهنگیلویه و بویراحمد، گفت: عملیات تخریب، بازسازی و مقاوم سازی مدارس غیراستاندارد در ۶۰۰ کلاس درس یا اعتباری از فرزند ۱۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون

ریال آغاز شده است. بیدارپور افزود: به همین منظور ۳۵۰ کلاس درس در قالب ۸۶ طرح در نظر گرفته شده است. وی اظهار داشت: این طرح از سال ۸۵ آغاز شده و تاکنون بیش از ۲۰۰ کلاس درس تخریب، بازسازی و مقاوم سازی شده است. بیدارپور بیان کرد: برای اجرای این تعداد کلاس درس مبلغ ۳۳۰ میلیارد ریال هزینه شده است. وی افزود: تمام استانداردهای آیین نامه ای مربوط به مقاوم سازی ایمنی زلزله و مستحی سازی در طرح بازسازی و مقاوم سازی مدارس رعایت می شود. بیدارپور عنوان کرد: اولویت ساخت این مدارس با بررسی شناسنامه فنی آموزشگاه ها و معرفی آن سوی سازمان آموزش و پرورش تعیین می شود. مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان با بیان این که این مدارس تا ۳ سال آینده مقاوم سازی می شود، افزود: تمامی تلاش این سازمان بر این است که تا سال ۸۸ بازسازی تمام طرح های فرسوده را به اتمام برساند. بیدارپور، طرح تخریب، بازسازی و

خبر آخر

ساخت وسازهای غیرمجاز در شهرهای استان متوقف می شود

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار کهنگیلویه و بویراحمد از شهرداران استان خواست به طور جدی از ساخت و سازهای غیرمجاز در شهرها جلوگیری کنند.

به گزارش «ایران زمین»، ناصر بختیاری در گردهمایی شهرداران استان در گچساران گفت: شهرداران موظف هستند براساس قانون از ساخت و سازهای غیرمجاز در شهرها جلوگیری کنند. وی گفت: ساخت و سازهای غیرمجاز علاوه بر زشت کردن چهره شهرها، موجب بروز ناانجاری های فراوانی در مناطق شهری می شود که جمع کردن آن در آینده مشکل است.

وی بدون ذکر آمار و اطلاعات بیشتری اظهار کرد: در مناطق شهری استان با توجه به بافت غیره ای، با مشکلاتی رو به رو هستیم که دلیل این مشکلات ساخت و ساز غیرمجاز است. بختیاری گفت: وقتی در شهرها ساخت و ساز براساس طرح تفصیلی و امکانات موجود صورت نگیرد این گونه مناطق ایجاد شده را نمی توان مدیریت کرد و در آینده به کانون های بحران تبدیل می شوند.

معاون امور عمرانی استاندار کهنگیلویه و بویراحمد از شهرداران استان خواست با مسائل شهری با احساسات برخورد نکنند و ملاک عمل را قانون قرار دهند. بختیاری گفت: توجه به زیرسازهای ورودی و خروجی اهمیت است. است چرا که در بحث گردشگری حایز اهمیت است. وی افزود: اصلاح ساختار نیروی انسانی شهرداری ها از مدت ها قبل در برنامه کاری استاندار کهنگیلویه و بویراحمد قرار گرفته است و تلاش می شود جذب نیرو در شهرداری ها براساس نیاز و تخصصی باشد. وی به میزان دهی ادارات دولتی در شهرداری های استان اشاره نکرد، اما گفت: با پیگیری های انجام شده در این بحث به نتایج خوبی در آینده خواهیم رسید. بختیاری از شهرداران خواست مردم را در اجرای برنامه های شهری دخالت دهند و در اجرای امور بیشتر از گذشته به قانون پایبند باشند. گردهمایی یک روزه شهرداران شهرهای استان کهنگیلویه و بویراحمد با هدف بررسی مسائل و مشکلات شهرداری ها در گچساران برگزار شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	ابری
سمت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۳ تا ۴ در ثانیه
کمینه دما	---
بیشینه دما	---
فشار هوا	۱۰۶۵ هتر
رطوبت	---